
Draga braćo i sestre, Krist je uskrsnuo! Sretan Uskrs! 

Ovaj pozdrav, pun čuđenja i radosti, pratit će nas cijeli ovaj tjedan. Slaveći novi dan koji je 

Gospodin za nas učinio, liturgija slavi ulazak cijelog stvorenja u vrijeme spasenja: očaj smrti 

zauvijek je uklonjen u ime Isusovo. 

Današnje Evanđelje (Mt 28,8-15) poziva nas da izaberemo između dviju priča: ili onu žena koje 

su susrele Uskrsloga (rr. 9-11), ili onu stražara koje su poglavari Sinedrija podmitili (rr. 11-14). 

Prve naviještaju Kristovu pobjedu nad smrću; druge tvrde da smrt uvijek i u svakom slučaju 

pobjeđuje. Prema njihovoj verziji, Isus nije uskrsnuo, nego je Njegovo tijelo ukradeno. Iz iste 

činjenice, praznog groba, proizlaze dva tumačenja: jedno je izvor novog i vječnog života, drugo 

sigurne i konačne smrti. 

Ovaj nas kontrast potiče na razmišljanje o vrijednosti kršćanskog svjedočanstva i o poštenju u 

ljudskoj komunikaciji. Često je, naime, pripovijedanje istine zamračeno lažnim vijestima, kako 

se danas kaže, odnosno lažima, aluzijama i neutemeljenim optužbama. No, pred takvim 

preprekama istina ne ostaje skrivena; naprotiv, dolazi nam ususret, živa i blistava, osvjetljujući 

i najgušće tmine. Kao ženama koje su došle na grob, i nama danas Isus govori: „Ne bojte se! 

Idite i navijestite“ (r. 10). On sam tako postaje Radosna vijest koju treba svjedočiti u svijetu: 

Gospodinova Pasha naša je Pasha, Pasha čovječanstva, jer ovaj čovjek koji je za nas umro jest 

Sin Božji koji je za nas darovao svoj život. Kao Uskrsli, uvijek živ i prisutan, oslobađa prošlost 

od razornog završetka, tako i uskrsni navještaj otkupljuje našu budućnost iz groba. 

Predragi, kako je važno da ovo Evanđelje dopre osobito do onih koje pritišće zloća koja kvari 

povijest i zbunjuje savjesti! Mislim na narode izmučene ratom, na kršćane progonjene zbog 

svoje vjere, na djecu lišenu obrazovanja. Naviještati riječju i djelom Kristovu Pashu znači dati 

novi glas nadi koja bi inače bila ugušena u rukama nasilnika. Kada se, naime, Radosna vijest 

naviješta u svijetu, ona rasvjetljuje svaku tamu, u svakom vremenu. 

S osobitom ljubavlju, u svjetlu Uskrsloga, danas se spominjemo pape Franje, koji je upravo na 

Uskrsni ponedjeljak prošle godine predao svoj život Gospodinu. Spominjući se njegova velikog 

svjedočanstva vjere i ljubavi, zajedno molimo Blaženu Djevicu Mariju, Prijestolje Mudrosti, da 

možemo postajati sve svjetliji navjestitelji istine. 

 


